

祖兒預告明年再登紅館

香港文匯報訊（記者子棠、攝記黃艾力）容祖兒、蔡卓妍（阿Sa）、吳千語、吳家忻（Kay-an9896）、吳雨霏、Tyson Yoshi、麥浚龍等5日晚出席時尚品牌舉行的2024年春夏系列發布活動；亦是Tyson Yoshi首次跟偶像阿Sa碰面。搞笑的是二人合照時，Tyson Yoshi已秒變怕羞仔，加上祖兒「參戰」與阿Sa左右夾攻，令站在中央的Tyson Yoshi更是面紅耳熱，要定一定神才能回復平日的「Chok」樣，還不忘爭取機會與阿Sa自拍，場面爆笑。

Tyson Yoshi 搵阿Sa 集郵面紅耳熱

祖兒與阿Sa一合體即雞啄不斷，她們自爆其實前幾天才見過面，但即使經常見面，每次都能傾個不停，單是講買衫也可以講足幾個小時。

◆Tyson Yoshi不忘爭取機會與阿Sa自拍。



祖兒喜歡有胸肌的住家男

問到有否傾談男人經？阿Sa指這個反而是最少談論的話題；祖兒立即接着說，因為大家對男人的口味完全不同，研究也沒用。祖兒又自言現在對異性的要求已降到新低：「我喜歡做運動、有胸肌的住家男；不過之前說過有頭髮已經可以，對男人要求的那條底線已去到新低，仲要去到咁『淡』都未必有，很慘呢！早前在社交網貼出了自己砌的玩具花照片，有人提點我家中不能擺放假花，以免招來假桃花，我心想，假的都好呀，但假的都沒有，所以我未有理會擺放在家中。」她搞爛gag說，可能這晚飲多兩杯會有艷遇，會遇上喜歡反光板的人，因穿了閃石衫。

談到工作，祖兒表示正努力錄歌，因已3年沒有出廣東歌了，7月將在澳門舉行演唱會，預計明年再踏紅館開唱；至於聯同Twins合作的綜藝節目《因為是朋友呀2》即將在港開拍，再到新加坡及馬來西亞取景，笑言可穿水着派福利，不過是泳衣外加穿T恤。問到節目會否邀請嘉賓？今次輪到阿Sa搞爛gag，指有關智斌這個嘉「斌」；繼而與祖兒笑作一團。

吳千語吐槽施伯雄審美

吳千語以短褲配透視黑Bra的白色低胸背心現身，微露性感，展現清減了的身形。她稱之前到巴黎出席時裝周，真的想減肥瘦身以備着觀衫，但出發前食物中毒，結果不用減了，就連夏天在歐洲舉行婚禮也不用減肥，否則就會過瘦。她續指可能最近較忙，又不停飛來飛去，所以身體較弱，容易生病，急需養生；亦因為忙緣故，婚禮也只籌備了三四成，婚紗也未挑選。問到何不找老公施伯雄幫忙？千語笑謂：「他連相都不會影，況且自己才了解自己的需要。（對老公的眼光沒信心？）男人的審美標準有時會令人不明白，所以一切與觀有關的事都是由我負責。（會否參考周杰倫的歐洲婚禮？）我的婚禮會較隨意和輕鬆。」

吳家忻大方認愛馬桂烽

Kayan9896早前被爆與富三代馬桂烽一起街、態度親暱；被問及有關事宜，她大方認愛，並指與男友是在活動中認識，已拍拖半年，但否認有刻意隱瞞，更透露媽媽已見過男友，還稱讚男友為人不錯。至於她就喜歡男友高大靚仔又細心，並且在各方面都很支持她，特別是情緒支援，因很多時候做歌和工作都會有很大壓力；而她也支持男友的工作，因有感拍拖就應該要互相支持、一起成長；又指本月15日將舉行人生首個音樂會，男友都會捧場支持。說到感情穩定是否快將結婚？Kayan9896即說：「我現在不過是25歲，處於事業打拚期，要做女強人。我仍年輕，腦筋都未生理，仍要做媽媽的小寶貝，不會這麼快想到結婚。」



◆祖兒以低胸綠色閃石衫上陣，大晒事業線。



◆吳家忻認與富三代男友馬桂烽已拍拖半年。



◆廖子好一襲果綠色套裝勁搶眼。



◆吳千語身形清減，微露性感。



◆酒井法子嘟嘴派心。

來港宣傳不忘品美食 酒井法子欲再唱廣東歌

香港文匯報訊（記者子棠）日本女星酒井法子6日在港舉行記者會，宣傳7月13日在旺角麥花臣場館開鑼的《My Dear 香港演唱會2024》。

以紅色閃片連身裙亮相的她，甫現身就以廣東話跟大家打招呼說：「大家好，我係酒井法子。」繼而再連環講出為了此行專程學會的廣東話，包括「朋友你好」、「再見」等，又在主持人幫忙提點下說：「香港好鍾意」。問到曾唱過廣東歌《唯獨你是不可取替》的酒井今次會否唱廣東歌？她稱會認真考慮，如果是一些改編或較容易運作的廣東歌也想嘗試，並透露其實工作人員有建議她唱《最愛》。至於會否跳舞，她稱會有舞蹈演員同行，但自己會否跳舞就賣關子。

今次是酒井相隔5年再度在港開唱，她稱以「My Dear」為演唱會定名，是因很想念大家，希望演唱會像歌迷聚會似地大家歡聚，因此對今次的個唱是懷着期待和雀躍的心情。問到演出場館位於旺角，會否順道品嚐周邊小食攤檔？她表示有機會嘗試香港地道街頭小食會很不錯，笑指雖然自己容易發福，但前一天抵港後已品嚐了上海菜和潮州魚蛋湯，並且會趁此行到香港不同地方取景拍攝，為香港演唱會限定產品做準備。

此外，酒井與主辦單位祝酒前，獲主辦商獻花及贈送由名畫家為她特別繪畫並寫上祝福語的畫作，令酒井十分開心，表示會擺放在家中。



◆一眾獲獎影人合影留念。



◆吳慷仁與余香凝斬獲殊榮。

電影評論學會大獎出爐 吳慷仁膺影帝 余香凝封后

香港文匯報訊（記者梁靜儀）《第三十屆香港電影評論學會大獎頒獎典禮》6日於香港電影資料館舉行，由台灣影帝吳慷仁與余香凝奪得最佳男、女演員，頒獎嘉賓韋家輝勉勵新晉電影人要擴闊視野。

6日大會率先頒發8部推薦電影，包括《第八個嫌疑人》、《年少日記》、《尚未完場》、《但願人長久》、《白日之下》、《詩》、《金手指》及《填詞L》，由會長鄭政恆頒發獎項。

韋家輝籲新導演擴闊視野

今年大會選得韋家輝擔任頒獎嘉賓，頒發最佳導演：李子俊《第八個嫌疑人》、最佳編劇：祝葉媽《但願人長久》、最佳男演員：吳慷仁《但願人長久》、最佳女演員：余香凝《白日之下》、最佳電影：《命案》，五個大獎。韋家輝表示該會已有30年歷史，自己得過7次最佳編劇及一次最佳導演獎，談到拍戲的心得，他表示跟銀河映像拍檔杜琪峯導演一樣，要有一團火，知道自己做的事情有意義，也拍自己喜愛的電影，而這條路很難行，電影及票房有時都難以想像。被問到如何克服？他說：「要有使命感，拍自己想講及對世界有益處，雖然條路好難行，但仲有路行。」他又指人的壽命很短，但電影壽命很長，並寄語新導演可以視野不要那麼狹窄，要擴闊視野。余香凝憑《白日之下》奪得「最佳女演員」，在台上接

過獎項後表現激動，她說：「能得呢個獎好感恩，亦好幸運可以遇到呢個角色，要多謝編劇堅持咗5年，將一個堅持崗位、尋求公義、有放棄嘅角色交到自己手上，自己入行8年亦遇到好多好角色。」余香凝表示自己並非特別好，但遇到很好的團隊，要多謝台前幕後，問到有沒有信心再得到金像獎？她表示沒有想：「老土喇講入圍已經開心，獎只係bonus，係天賜嘅禮物。」

吳慷仁憑《但願人長久》得到「最佳男演員」，他以廣東話分享得獎感受，表示可以來港演戲覺得很高興，因自己的童年是看香港電影和電視長大的，同時特別多謝關錦鵬導演，16年前他做Model的時候，對方曾找他演出其監製的電影《渺渺》。他又表示自己當今是最後一次演出，因為他是台灣人，根本沒有必要找他來香港演一個香港人，而他也希望香港電影有新生命新開始。

吳慷仁受訪時表示第一次在港得獎，感到非常高興，但沒有時間慶祝，因為要返回台灣拍電影，不過周日會再來港出席《亞洲電影大獎》頒獎禮。問到可有信心在《亞洲電影大獎》獲獎？他表示沒有：「因有太多勁敵，如梁朝偉跟日本演員，能夠參與已經很開心。」至於在下月舉行的香港電影金像獎，他則有份角逐「最佳男配角」，被問到得獎信心？他謙稱沒有：「因為覺得自己還有不足的地方，可以參加已經覺得好高興，是一種鼓勵。」他表示希望日後能多拍香港電影，並透露現時也有在洽談中，笑言要在香港租屋住。



◆施匡翹甜笑比心。



◆謝高晉加入「香港藝人高爾夫協會」。

施匡翹龍年密密接Job 謝高晉跨界打高爾夫球

香港文匯報訊 歌手施匡翹（Zaina）龍年有個好開始，最近密密接商演，日前與謝高晉（Ko）應邀出席「亞洲企業家協會就職典禮暨建龍飛馬春茗晚宴」擔任表演嘉賓兼抽獎，Zaina首度公開演唱新微電影《錄音魔》主題曲《Girls Talk》，大會更專誠邀請了為Zaina《Savasana》擔任Rap部分的說唱歌手Heyo出席，Zaina與Heyo在春茗再度合作精彩說唱，大家都跟着打拍子，玩得十分開心。

Zaina由台灣旅行回港後，不停接到商演，她開心說：「完全估唔到，希望接到愈來愈多工作啦！」Zaina最近拍攝了一部微電影《錄音魔》，片中與她十分欣賞的女歌手陳詠桐（JC）合唱，她開心說：「JC係我好欣賞的女歌手，好期待界大家聽到我哋合唱歌，今晚自己獨唱住先。」她並叮囑大家為該微電影投票：「第一次參與懸疑微電影，我好用心拍嘍！」

而既是甲一籃球員又身兼歌手、演員多重身份的謝高晉，龍年開始，對他來說充滿希望和生氣，早前拍攝的法國電影預計年中上映，而己是籃球界甲一精英籃球員的他，準備殺入綠草如茵的高爾夫球場，加入「香港藝人高爾夫協會」（AGA），他充滿期待說：「多謝馮淇姐（林馮淇）及小恩姐（黎瑞恩），暫時仲未落場，球包、制服已好齊全，最慘是長得高，要特別訂製球桿。」Zaina在旁聽到都話想師兄帶她去見識一下。